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Ihre Anfrage zur Beschlussvorlagen-Nr.: 2020/7/0134 — Beschlussfassung iiber iiberplan-
méBige Aufwendungen/Auszahlungen im Budget 2100 — Jugend- und Bildungsamt, Aufga-
benbereich Offentlicher Personennahverkehr

Sehr geehrte Frau Kérner,

bezugnehmend auf lhre Anfrage vom 07.02.2020 méchte ich lhre Fragen zur oben genannten
Beschlussvorlage wie folgt beantworten:

1. Wie erklért sich im Detail der Verschmelzungsverlust in Héhe von 2,655 Mio. € in Folge der
Verschmelzung der RVD GmbH auf die OVPS GmbH zum 31.12.2018?

Die Jahresabschlisse der OVPS GmbH und der RVD GmbH zum 31.12.2018 weisen Jahresfehl-
betrage aus der operativen Geschéftstatigkeit in Hohe von -611 T€ (OVPS GmbH) und -563 T€
(RVD GmbH) aus.

Aufgrund der Verschmelzung der RVD GmbH auf die OVPS GmbH kommt zum 31.12.2018 ein
Verlust bei der OVPS GmbH in Hohe von -2.655 T€ hinzu. Dem steht eine teilweise Kompensati-
on aus der Erhéhung der Kapitalriicklage um 1.484 T€ gegenuber, da der LK SOE seinen Gesell-
schafteranteil an der RVD GmbH zu Buchwerten in die OVPS GmbH eingelegt hat. Insgesamt hat
sich damit das Eigenkapital bei der OVPS GmbH verschmelzungsbedingt um -1.171 T€ verringert
und betrug am 31.12.2018 insgesamt noch 3.913 T€.

2. Welche detaillierte Plan-Ist-Analyse liegt dem Geschéftsjahr 2019 zu Grunde und wie begriin-
den sich etwaige Abweichungen zwischen Planung und Ergebnis?

Flr das Geschaéftsjahr 2019 ist Ihnen als Anlage die Gewinn- und Verlustrechnung firr 2019 bei-
gefugt. Diese spiegelt eine detaillierte Plan-Ist-Analyse des Geschaftsjahres 2019 wider. Darin
sind auch die Grinde der Abweichungen zwischen Plan- und Ist-Daten, unter Angabe der Betra-
ge, dargestellt.
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3. Zu 2020: Welche detaillierten Planvarianten der urspringlichen und der aktualisierten Planung
liegen als Vorlage der Beschlussfassung zu Grunde?

Die Gewinn- und Verlustrechnung Ist 2019 und Plan 2020 ist Ihnen ebenfalls als Anlage beige-
fugt. Die daraus resultierenden Abweichungen sind in der Ubersicht erkennbar.

Bitte informieren Sie mich, ob Sie nach Erhalt der Antwort auf lhre Anfrage ihren Antrag vom
21.02.2020 aufrechterhalten.

Mit freundlichen GriuRen

\J\Jg . LAA v
M. Geisler

Anlagen
1 Gewinn- und Verlustrechnung Plan 2019
2 Gewinn- und Verlustrechnung Ist 2019 und Plan 2020



